
KARTA TECHNICZNA

pianoklej do murowania

OPIS PRODUKTU
MOLEKO pianoklej do murowania to jednokomponentowy produkt gotowy do użycia prze-
znaczony do precyzyjnego murowania cienkich spoin. Pianoklej Moleko wykazuje bardzo do-
brą przyczepność do typowych elementów murowych takich jak: beton zwykły i komórkowy, 
pustaki ceramiczne, cegła, silikat.

ZASTOSOWANIE
Moleko pianoklej do murowania przeznaczony jest do budowy domów jednorodzinnych i wie-
lorodzinnych oraz murowania ścian konstrukcyjnych z betonu komórkowego, silikatu i cerami-
ki szlifowanej. Dodatkowo pianoklej umożliwia murowanie ścianek działowych wykonanych z 
ceramiki szlifowanej, silikatu lub betonu komórkowego.

DANE TECHNICZNE
•	 Kolor: jasnoszary
•	 Wydajność: element murowany do 12 cm – do 10m² (jeden warkocz zaprawy); element 

murowany powyżej 12 cm – do 5 m² (dwa warkocze zaprawy)
•	 Temperatura aplikacji: od -5°C do +30°
•	 Temperatura puszki: +20°C
•	 Czas tworzenia naskórka: 5÷12 min (23°C, RH 50%)
•	 Czas otwarty: 3÷10 min (23°C, RH 50%)
•	 Czas pełnego utwardzenia: 24 h 
•	 Dźwiękoszczelność: do 61 dB
•	 Współczynnik przewodzenia ciepła (dla zaprawy wolno spienionej):  

≤ 0,036 W/mK
•	 Pojemność: 750 ml
•	 Opakowanie: puszka
•	 Ilość sztuk w kartonie: 12

 
 
SPOSÓB UŻYCIA
Przygotowanie podłoża: Pracę należy rozpocząć od wykonania pierwszej warstwy przy uży-
ciu zaprawy cementowej, precyzyjnie poziomując bloczki. Przed nałożeniem pianokleju nale-
ży dokładnie oczyścić podłoże robocze z zanieczyszczeń. Następnie zwilżyć powierzchnie 
robocze wodą (przy pomocy np. pędzla lub spryskiwacza) w temperaturze >0°C. 

Przygotowanie produktu: Puszka powinna mieć temperaturę 20°C, zbyt zimną puszkę należy 
ogrzać np. przez zanurzenie w ciepłej wodzie o temp. około 40°C (unikać gorącej lub gotującej 
wody). Przed użyciem należy energicznie wstrząsnąć puszką przez ok. 30 sekund, a następnie 
przykręcić puszkę do aplikatora (pozycją roboczą puszki jest pozycja „zaworem w dół”).

Aplikacja: Zaprawę murarską aplikować jednym warkoczem o średnicy 4-5 cm po środku ele-
mentu murowego o szerokości do 12 cm; dla elementów murowych o szerokości powyżej 12 
cm aplikować dwoma równoległymi warkoczami w odległości 1/3 szerokości elementu od lica 
muru. Zaprawę nanosić na dłuższy bok elementu murowego, kolejną warstwę elementów mu-
rowych należy ułożyć na wcześniej położoną warstwę zaprawy murarskiej do cienkich spoin, 
tak aby nie przekroczyć czasu otwartego dla produktu w warunkach aplikacji (uzależnione od 
temperatury i wilgotności). Przy prowadzeniu prac z zastosowaniem materiałów budowla-
nych najbardziej optymalnym czasem dla ułożenia kolejnej warstwy elementów murowych są 
3 min. od zaaplikowania pianokleju. Zalecana aplikacja pianokleju poliuretanowego w tempe-
raturach ujemnych przy klejeniu bloczków silikatowych i ceramiki szlifowanej, kolejną warstwę 
elementów murowych nałożyć bezpośrednio po aplikacji produktu. Po nałożeniu elementu 
murowego należy docisnąć go tak aby uzyskać równą i cienką spoinę. Korygowanie położenia 
elementu murowego można dokonać w przypadku bloczków silikatowych i bloczków z beto-
nu komórkowego, w czasie nie dłuższym niż 2 min. od naniesienia pianokleju. Korektę dokonać 
przesuwając (bez oderwania bloczków), stabilizować bloczki przy pomocy gumowego młot-
ka. Raz ułożoną warstwę elementów murowych z ceramiki szlifowanej nie należy podnosić ani 
przesuwać. W przypadku oderwania elementu murowego należy nałożyć ponownie pianoklej. 
Aplikację pionową pianokleju na boczne ściany elementu murowego zaleca się w celu elimi-

nacji mostków termicznych oraz w narożach i połączeniach z ścianami działowymi. Po pełnym 
utwardzeniu produktu należy zabezpieczyć go przed działaniem promieniowania UV np. tyn-
kując ściany lub przyklejając warstwę ocieplenia. W momencie przerw w pracy dłuższych niż 
5 minut należy oczyścić dyszę pistoletu czyścikiem do pian poliuretanowych i zablokować 
spust, pozostawiają nakręconą puszkę do następnego użycia. 

Czyszczenie: Po zakończeniu pracy pistolet należy dokładnie wyczyścić – w tym celu puszkę 
z czyścikiem do pian poliuretanowych należy nakręcić na pistolet i naciskać jego spust do mo-
mentu gdy będzie z niego wypływać czysty płyn. 

TRANSPORT/PRZECHOWYWANIE

Produkt należy przechowywać w zamkniętym opakowaniu w pozycji pionowej (za-
worem „do góry”) w dobrze wentylowanym pomieszczeniu w temperaturze od +5°C 
do +30°C (zalecana temperatura pokojowa) z dala od bezpośredniego nasłonecz-
nienia oraz innych źródeł ciepła i zapłonu. Przechowywanie produktu w innych wa-
runkach niż podane może spowodować skrócenie przydatności do użycia nawet  
o  3 miesiące. Termin ważności 15 miesięcy. Data ważności znajduje się na dnie opakowania.

BEZPIECZEŃSTWO

Podczas używania należy przestrzegać ogólnych zasad BHP. Przed zastosowaniem należy 
zapoznać się z kartą bezpieczeństwa produktu lub przeczytać etykietę na opakowaniu.

 

www.moleko.pl

Dystrybutor:
B plus B spółka z ograniczoną
odpowiedzialnością
e-mail: moleko@bplusb.pl

Producent:
SELENA S.A.
ul. Wyścigowa 56W
52-012 Wrocław


